neneHue

Yyutenb MaTeMaTUKU

MOY «BecberoHckada cpeaHad
lKona N92»

MaTtBeeBa [ .C.



LIEN YPOKA:

=« HAYUYUTb POPMY/IMPOBATb OTBET HA
Bonpoc : «Kakoe gencremne
Ha3blBaeTCcs AeneHnem?»,

= MOBTOPUTb, KAaK HAa3bIBAOTCHA YMC/a
npu AeneHun.

« BbipaboTaTb HaBbIK AeNeHUs
HaTypaJibHbIX YKUcen .



YCTHbLIN CYerT.
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1 cymma 1 npounsBegeHue Tpex
HaTypanbHbIX YACEN pPaBHLIO.
Kakne ato yncna?

il B+ E
Bl B oEl:

L
N\

L
N\



M3y4yeHne HoBoro martepuana.

1.0npeneneHne oencTBmna AenieHuns.




2.Kak HasbIBaloTCA Yucna npu
aoeneHunn:

JaCTHOC

emmoe  ACTHTeETD




3.UTt0o noka3biBaeT YyacTtHoe?

(OTBET CaMUu YYEHUKN HAXoOAT B y4eOHUKe).

4.Bcerga nm BO3MOXHO gesieHue?



5.CBOUCTBO eaAnHULbI 1 HYNA MpuU
neneHunn.



____ L — — — — — <

1.YyeHnkaM npegnaraercd no
y4yebHUKY HAaWUTU OTBETbl HA BOMNPOCHI
nJaHa.

2.N%461(a-r)-koMMeHTUnpoBaHue C
MecTa.

3.YcTHON®462(a,6);453:455;454.

4.N°460(a,B,r,An,e,K)

5. OTBeTUTbL Ha BoNpochkl 1-4 K n.12.
(BcnoMHUM MpaBuaa).




Tor ypoka.
1.Hangmnte 3HavyeHune BblipaXxeHUe:

a)285:c,ecnun c=1;c=3;c=19.
2.[lennmoe B14 pa3 bornbLue
4aCTHOTO.
MoXXHO N HanTu genuTtensb?
3.KakoB npaBunbHbIN OTBET?
B paBeHcTBe (a-37):(B+43)=5
BblpaxeHne(B+43) aBnseTcs
a) YacTHbIM 0) penutenem
B) AENUMbIM .



[lomalluHee 3agaHune:
n.12;Ne504(a,B);505(a,0),502.
3anonHuTb Tabnuuy.

a B d"B d.B
42 | 6

7 | 98
36 144

5 15
63 21




